

## BESLUTNINGSREFERAT

fra afdelingsmøde i SAB, Bellahøj I og II afholdt på Bellahøj Vandrehjem,  
Herbergvejen 8, Brønshøj onsdag den 27. april 2022, kl. 19.15.

### Dagsorden:

- Ad pkt. 1. Velkomst og valg af dirigent.**  
Formand for afdelingsbestyrelsen John Steen Johansen bød velkommen.  
Bo Arvedsen fra Københavns Lejerbevægelse blev valgt til dirigent og konstaterede, at mødet var korrekt indvarslet.  
Beboere fra 47 lejemål deltog ved mødets begyndelse.
- Ad pkt. 2. Valg af stemmeudvalg og referent.**  
2 beboere fra forsamlingen - Åse Christensen og Klaus Holm Iversen - meldte sig og blev valgt til stemmeudvalg. Dirigenten udfærdiger kort beslutningsreferat.
- Ad pkt. 3. Fremlæggelse af beretning.**  
John Steen Johansen fremlagde afdelingsbestyrelsens beretning, som blev taget til efterretning af forsamlingen.
- Ad pkt. 4. Afdelingsbestyrelsen fremlægger regnskab for anvendelse af rådighedsbeløb for tiden 1. august 2020 til 31. juli 2021.**  
Orienteringspunkt. John Steen Johansen redegjorde for regnskabet vedrørende afdelingsbestyrelsens rådighedsbeløb.
- Ad pkt. 5. Fremlæggelse af regnskab for 1. august 2020 til 31. juli 2021.**  
Orienteringspunkt. Økonomimedarbejder Ragavan Rudran fra KAB redegjorde for boligafdelingens regnskab.
- Ad pkt. 6. Godkendelse af driftsbudget (rammebudget) for 1. august 2022 til 31. juli 2023.**  
Økonomimedarbejder Ragavan Rudran fra KAB redegjorde for boligafdelingens driftsbudget. Driftsbudgettet blev godkendt.
- Ad pkt. 7. Behandling af indkomne forslag.**  
Der var indkommet 4 forslag, der blev behandlet i rækkefølge.

*Forslag 1 drejede sig om fugning af facader, således at der snarest påbegyndes fugning af de mest trængende facader. Forslaget blev vedtaget.*

*Forslag 2* handlede om etablering af tag over indhegningerne ved affaldsøerne. Efter debat var der i forsamlingen tilslutning til at lade forslaget udgå.

*Forslag 3* angik prioritering af et antal pladser, fx 8-10 til el-ladestandere, når der etableres nye P-pladser i buen bl.a. ved VBS 21 og VBS 19. Forslaget blev vedtaget.

*Forslag 4* vedrørte tilbud fra YouSee som et tillæg til den signalforsyningsaftale, afdelingen allerede har med YouSee. Forslaget blev vedtaget.

**Ad pkt. 8. Valg af to bestyrelsesmedlemmer for to år.**

**På valg er: Ulla Lauritsen**

**Farhio Abdirahman Yusuf**

Ulla Lauritsen og Farhio Abdirahman Yusuf blev genvalgt til afdelingsbestyrelsen for 2 år.

**Ad pkt. 9. Valg af suppleanter – for et år.**

**På valg er: Flemming Jørgensen**

**Barbara Cros**

**Anette Slivsgaard**

**Klaus Holm Iversen**

Følgende blev i rækkefølge valgt til suppleanter:

1. Klaus Holm Iversen
2. Barbara Cros
3. Anette Slivsgaard
4. Kathrine Munk Rasmussen
5. Flemming Jørgensen

**Ad pkt. 10. Eventuelt valg af repræsentantskabs-medlemmer.**

-

**Ad pkt. 11. Eventuelt.**


-

Mødet sluttet kl. 21.30.



Bo Arvedsen

Dirigent



John Steen Johansen

Formand for afdelingsbestyrelsen